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Maxtor 35" SCSI
Pojemnos¢ Dysk niesformatowany Format (512B na sektor) Wymiary zewnetrzne i cigzar
catkowita [MB] 203,93 wysoko$¢ [mm] 25,4
powierzchni [MB] 0,12 szerokos¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] 3399 gtebokosé [mm] 1461
Sciezki [B] 21504 ciezar [kg] 0,57
Geometria napedu Opaznienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 3 Srednio 15 <] 5..50 -40 ... 60
cylindrow 1698 RW
gfowic danych 6 TRTR 3 Dopuszczalne przecigs. grawit [G]
gtowic serwo 0 Max 28 Dysk zaparkowany 70
suma sektorow total 427896, user 415600 Latency 8,45 Praca bez bfedow
sekt/sciezke 42 Overhead 1 Btedy korygowalne 10
Poj. zapas. Predkos¢ transmis]i [MB/s]
ZBR Dysk <-> Bufor 2,83
Szyna SCSI: sync / (async) 7,5
Niezawodnos¢ Biedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h]| MTTR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000]] RER | UER | SER Bufor dysku [kB] 64
150 5 20 13 . Predkos¢ obr. [1/min] 3511
' Sytem kodowania (1,7)RLL
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |Stand-by} Sieep Gestosé zapisu [TPI] 1973
pobdr mocy [W] 3,700 3,500 Pozycjoner RVC
linia +12V [A] 0,145 0,140 Start / Stop [s] 7/(3)
linia +5V [A] 0,340 0,330 Poz. hat. [dBA @ 1m] 35
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@ Zwora zarezerwowana do uzytku producenta - nie wolno zmieniaé
o0 T el
N | e ofl DB res jej potozenia.
GND | [e of| DB2
GND || || DB3
GND [|e o|| DB4
GND ||o || DBS
GND | |o || DB6
GND | [o of| DB7
GND ||e o|| DBP
GND |[o || GND
GND | [e e[| GND
RES | [e o[ RES
OPN || of| TRM
RES || || RES
GND [[e o GTNT?
GND || e[| A
@g 22 gg? & Start na rozkaz wystany Natychmiastowy start silnika
e b e PA przez inicjator. PA dysku.
GND ||e || RST
oo |2 || s ® é% Pakiety R-T nie 53 zasiane. || § Dysk stanowi zakoriczenie
oo St
ano s ol D magistrali SCSI.
GND || || REQ -
GND | le_el| 10 Praca z kontrolg Praca bez kontroli
DP parzystosai. bP parzystosdi.

o| +12v

o || GND (12v)

o || GND(5V)

O || +5V
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SCSI-ID

Uwaga: Producent dostarcza dysk w konfiguracji SCSI-ID=6 (obsadzone pozycje
ID1i1D2) co stanowi jednoczesnie zrédto zapasowych zwor.




